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Прогноз чрезвычайных ситуаций на территории Красноярского края на период с 12 по 18 февраля 2016 г.
На территории Красноярского края существует вероятность возникновения происшествий по 14 рискам:
- техногенные пожары (вероятность 55%);

- ДТП, ограничения движения на автодорогах (вероятность 33%);

- аварии на системах ТЭК и ЖКХ (вероятность 3%);

- происшествия на акваториях (вероятность 2 %);

- лавинная опасность (вероятность 1%);

- комплекс неблагоприятных метеорологических явлений (вероятность 1%);

- инфекционные, паразитарные болезни и отравления людей, животных  (вероятность 1,5%);

- землетрясения (вероятность 0,5%);

- аварии на железнодорожном транспорте (вероятность 0,5%);

- авиапроисшествия (вероятность 0,5%);

- потеря людей в лесных массивах (вероятность 0,5%);

- обрушение зданий, сооружений и конструкций (вероятность 0,5%);

- аварии на системах газоснабжения (вероятность 0,5%);

- аварии на ПОО (вероятность 0,5%).
Прогноз на период с 05 по 11 февраля оправдался по следующим рискам: техногенные пожары, ДТП (ограничение движения на автодорогах), аварии на системах ТЭК и ЖКХ,  лавинная опасность, землетрясения, аварии на железнодорожном транспорте, авиапроисшествия, потеря людей в лесных массивах – оправданность прогноза составила 94%.

Предупреждения об опасных и неблагоприятных явлениях погоды:

 На юге Таймырского МР в начале и в середине  периода ожидаются порывы  ветра западной четверти 15-20м/с,  в самом начале периода местами до 22м/с, метели. В Туруханском районе в середине периода ожидаются порывы западного ветра 15-18м/с, метели.  По центральным и южным районам в первой половине периода температура воздуха ночью местами -30,-35(, на автодорогах  гололедица.   

1. ЧС, происшествия природного характера

1.1. Метеорологическая обстановка

По северным районам: температура воздуха днем составит -12…-28ºС, местами до -31 ºС, ночью до -8…-21ºС. Ожидается небольшой, местами умеренный снег. В Туруханском районе в середине периода порывы 13-18м/с, метели, в остальное время порывы до 13м/с. В Эвенкийском районе в западной четверти  2-7м/с,  местами порывы  до 12-14м/с.

По центральным районам: днем температура воздуха составит                    -5…-15ºС, местами до -22ºС, ночью до -9…-25ºС, местами до -33ºС. В самом начале периода местами небольшой  снег, в дальнейшем без осадков, в конце периода местами  небольшой и умеренный снег.  В большинстве дней периода  восточной четверти 3-8м/с, в самом конце периода северо-западный  5-10м/с.

По южным районам: днем температура воздуха составит -5…-14ºС, местами до -24ºС, ночью -12…-26ºС, местами до -36ºС. В самом начале и в самом конце периода местами небольшой снег, в остальное время без осадков. В большинстве дней  периода восточной четверти 3-8м/с.
1.2. Гидрологическая обстановка

Чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с гидрологическими явлениями не прогнозируются.

За неделю кромка льда на р. Енисей отступила вниз по течению на 36 км и находится на расстоянии 3 км выше по течению от н.п. Павловщина.                      В аналогичном периоде прошлого года кромка находилась на расстоянии 47 км. ниже н.п. Павловщина, ориентировочное опережение кромки составляет 54 км.
В связи с понижением температурного фона кромка ледостава на р. Енисей будет находиться на участке н.п. Кононово – Павловщина Сухобузимского района.
Справочно:

По состоянию на 11.02.2016 уровень воды на р. Енисей у н.п. Предивинск составляет 551см, наблюдается ледостав с полыньями. Достижение опасных отметок не ожидается.
Режим работы гидроузлов:

По информации Федерального агентства водных ресурсов водохранилища Енисейского и Ангарского каскадов работают в установленном режиме, нарушений не отмечено.

С учетом фактически сложившейся гидрометеорологической обстановки Енисейским БВУ с 05 февраля по 03 марта 2016 года установлены следующие режимы работы Ангаро-Енисейского каскада:

Саяно-Шушенской ГЭС - среднесуточными сбросными расходами в диапазоне 1150÷1350 м3/с;

Красноярской ГЭС - среднесуточными сбросными расходами в диапазоне 2100÷2300 м3/с;

Богучанской ГЭС – среднесуточными сбросными расходами в диапазоне 2200÷2400 м3/с. 

На контроле наполнение ложа Богучанской ГЭС и населенные пункты, которые находятся в прибрежной зоне водохранилища.

Справочно:

По состоянию на 09:00 11.02.2016 года Богучанское водохранилище наполнено до отметки 207,52м, сбросы через Богучанский гидроузел осуществляются в размере 2400 м3/с.
Обстановка на водных объектах
Сохранится вероятность происшествий на водных объектах на муниципальном уровне, связанных с гибелью людей при несоблюдении мер безопасности при ловле рыбы и эксплуатации маломерных судов.

В связи со становлением ледостава на реках и озерах края, возможны происшествия на акваториях, отрыв льдин, провал людей и техники под лед.

Наибольшая вероятность происшествий на акваториях существует на озерах в Шарыповском районе, водных объектах городов Красноярск, Железногорск, Канск.

На контроле 32 места массового выхода рыбаков на лёд:

- на реке Енисей в г. Красноярск (Абаканская протока и район моста «777»), г. Дудинка, г. Игарка, г. Лесосибирск, п. Туруханск, п. Бор;

- в г. Железногорск на городском озере;

- в Эвенкийском муниципальном районе на реке Нижняя Тунгуска у н.п. Тура и на реке Подкаменная Тунгуска у н.п. Байкит и Ванавара;

- в Шарыповском районе на озерах Окунево, Большое, Цинголь, Инголь, Линево и Березовское водохранилище

- в Кежемском районе на реке Кова;

- в Канском районе на реке Кан;

- в Мотыгинском и Богучанском районах на реке Ангара;

- в Ачинском районе на реке Чулым;

- в г. Дивногорск на КВХ «Инжульский» и «Шумиха»;

- в Енисейском районе на р. Енисей;
- в Балахтинском районе у п. Приморск на Енисее КВХ;
- в Краснотуранском у п. Краснотуранск на Енисее КВХ;
- в Минусинском районе на реках Енисей (протока) и Туба.

Планируется открытие места выхода на лед в Богучанском районе на р. Ангара.
Из 134 ледовых переправ действуют 125 (в Абанском – 1, Боготольском – 2, Бирилюсском – 3, Мотыгинском – 3, Ермаковском – 1, Большеулуйском – 1, Богучанском – 4, Каратузском – 1, Туруханском – 3, Ачинском – 1, Северо-Енисейском – 1, Енисейском – 4, Новоселовском – 1, Казачинском – 3, Курагинском –  2 районах, ТМР – 4, ЭМР – 90).

Планируется открытие переправ в Курагинском районе на р. Казыр.
Справочно:
Толщина льда на Енисее и притоках, в основном, меньше нормы на 10-20 см.

Толщина льда на Нижнем Енисее, на участке с. Караул - г. Дудинка, составляет 65-70 см, что на 25-35 см меньше нормы, выше, на участке с. Потапово - с. Верещагино, – 55-90 см, что на 10-15 см меньше нормы. На участке с. Верхнеимбатск –  с. Назимово толщина льда – 45-55 см,  что на 5-15 см меньше нормы. На участке г. Енисейск – пгт. Стрелка толщина льда составляет 40-45 см, что на 5-20 см меньше нормы.

На р. Ангара толщина льда на участке с. Богучаны - с. Рыбное составляет 50-65 см, что на 10-20 см меньше нормы. 

На р. Подкаменная Тунгуска толщина льда у с. Байкит составляет 70 см, что близко к норме, у с. Ванавара – 56 см, на 8 см меньше нормы, у с. Кузьмовка – 48 см, на 15 см меньше нормы.  

На р. Нижняя Тунгуска, на участке пгт. Тура – ф. Большой Порог, толщина льда составляет 60-70 см,  что на 10-30 см  меньше  нормы.

На р. Туба у пгт. Курагино - 60 см, на 7 см больше нормы, на р. Кан у г. Канск - 95 см, на 21 см больше нормы, на р. Тасеева у п. Машуковка  – 67 см, на 14 см больше нормы.

На Красноярском водохранилище  толщина льда  составляет 40-60 см, что  на 5-10 см меньше нормы.

Запасы воды в снежном покрове  в бассейне Енисея распределены неравномерно.

На территории Красноярского края в южных районах запасы воды в снежном покрове на лесных участках составляют 70-130%, на полевых - 130-200% нормы. В центральных районах края снегозапасы составляют 60-120%, местами на полевых участках - 130-160% нормы.

 На севере края в Енисейском, Северо-Енисейском и Туруханском районах, запасы воды в снежном покрове составляют 60-90% нормы. В Эвенкии они составляют на юге территории 80-120% нормы, на севере – 100-150%, по отдельным станциям - 160-180% нормы и являются наибольшими или близкими к ним на это время. На юге Таймыра запасы воды в снежном покрове составляют 75-105% нормы.
1.3. Сейсмическая обстановка

С 4.02.2016 г., происходит активизация сейсмической активности в Курагинском районе (Восточно-Саянский разлом), на настоящий момент зарегистрировано более 10 сейсмособытий магнитудой до 3.
7.02.2016 г. зарегистрировано событие магнитудой 3,4.
10.02.2016г.  зарегистрировано событие магнитудой 4,3.
По информации КНИИГиМС в течение периода вероятно возникновение сейсмических событий магнитудой до 5,5.
Справочно: за прошедшую неделю Красноярской сейсмической сетью было зарегистрировано 43 землетрясения, из них: в республиках Бурятия – 3, Монголия – 13,    Тыва – 16, Алтай – 1 и в Красноярском крае – 10. Землетрясения магнитудой свыше 3 зарегистрировано в Красноярском крае (М=4,3; 3,4), Бурятии (М=5,0; 3,1), Монголии (М=3,1), Тыве (М=3,3).
1.4. Лавиноопасная обстановка.

Риск схода лавин сохраняется в период с декабря по апрель. В Курагинском районе на 26-28 км автодороги Р-01 Курагино-Черемшанка и Ермаковском районе на 601-605 км автодороги М54 лавиноопасно.
06.02.2016 на 28 км автодороги Курагино – Черемшанка произошёл сход снежной массы, объемом 100 м3. Погибших и пострадавших нет.

В связи с произошедшими сейсмособытиями в Курагинском районе возрастает риск схода снежных масс  на лавиноопасных участках до 1200 м3 .

При осыпании снежных масс возможно ограничение движения автотранспорта. 

Справочно: в зону лавиной опасности попадают 2 участка. По состоянию на 11.02.2016г. на 601-605 км автодороги М54 – Буйбинский перевал высота снежного покрова 140 динамика за неделю +20 см), 26-28 км автодороги Р-01 Курагино-Черемшанка высота снежного покрова 43 см (динамика за неделю +8 см).
2. ЧС, происшествия техногенного характера

2.1. Обстановка на объектах ТЭК, ЖКХ

Существует вероятность возникновения происшествий на объектах ТЭК и ЖКХ не выше муниципального уровня, преимущественно на системах тепло-, водоснабжениях.

Наибольшее количество аварий на объектах ТЭК и ЖКХ (около 70%) прогнозируется в жилом секторе по причине общего износа систем.

 Справочно: на прошедшей неделе в крае зарегистрировано 8 аварийных ситуаций, из которых 3 произошли на объектах ЖКХ в Идринском, Сухобузинском и Богучанском районах, 5 на объектах энергетики в г.г. Красноярск(2аварии), Дудинка, Богучанском и Емельяновском районах. По отношению к прошлому году количество аварийных ситуаций уменьшилось на      20 %.

2.2. Обстановка на транспорте

Существует риск возникновения чрезвычайных ситуаций на транспортной системе края, не выше локального уровня.
2.2.1. Обстановка на железнодорожном транспорте

Сохраняется риск возникновения происшествий на железнодорожных переездах с участием автомобильного транспорта, в результате чего возможна гибель водителей и пассажиров, нарушение графиков движения.

Наиболее вероятны случаи возникновения происшествий на участках железной дороги с нерегулируемыми железнодорожными переездами в Курагинском, Шарыповском, Иланском, Нижнеингашском и Рыбинском районах.

Существует вероятность возникновения аварийных ситуаций на железной дороге в связи с несоблюдением правил безопасности при проведении ремонтных работ.

Справочно:05.02.16г. в Иланском районе произошел сход 3-х вагонов с углем (с опрокидыванием) грузового поезда № 2648 на перегоне «Абакан-Тайшет» в районе ж/д станции Абакумовская. Пострадавших нет.

2.2.2. Обстановка на автомобильном транспорте

Существует риск возникновения чрезвычайных ситуаций на автодорогах края не выше локального уровня.

Исходя из ожидаемых погодных условий на автодорогах федерального, регионального и местного значения сохранятся гололедные явления, образования снежных заносов, ухудшение видимости, что повысит риски автодорожных происшествий.

Возможно ограничение движения на автодорогах Таймырского МР по причине сильных порывов ветра и метелей.

На основании среднестатистических данных и метеорологической обстановки прогнозируется вероятность возникновения до 15 – 25 ДТП.

 Наиболее подвержены риску чрезвычайных ситуаций 22 сложных и аварийных участка на автодорогах: Нижнеингашского, Уярского, Емельяновского, Козульского, Ачинского, Боготольского, Манского, Балахтинского, Новоселовского и  Ермаковского районов. 

Справочно: на прошедшей неделе зарегистрировано 22 ДТП, спасено 18 человек, погибло 14 человек. По отношению к аналогичному периоду прошлого года количество ДТП увеличилось на 22,2 %, погибших увеличилось на 78,5 %.

Прикрытие дорог  осуществляется общей группировкой 1458 чел., 298 ед. тех., из них от МЧС 368 человек, 163 ед. техники, от дорожных служб задействовано 152 человека  и 114 ед. техники (в случае ухудшения дорожных условий будет задействовано 368 человек, 163 ед. техники).

На территории Красноярского края для оказания помощи участникам дорожного движения при возникновении аварийных ситуаций и ЧС развернуто 17 стационарных пунктов обогрева (вместимостью 854 чел.) и действует 14 мобильных (вместимостью 140 чел.) пунктов обогрева, 28 пунктов питания, 40 мест заправки ГСМ.

В резерве находится полевой лагерь, для развертывания пункта временного размещения на 500 человек, состоящий на балансе краевого резерва (готовность колонны к убытию в район  развертывания  - 9 часов), с учетом краевого лагеря - всего на территории края 22 мобильных пункта обогрева.

06.02.16 года, в Большемуртинском районе произошло лобовое столкновение двух легковых автомобилей на автодороге Р-409 Красноярск – Енисейск. Пострадало 6 чел, погибло 5 чел, спасен 1чел.

2.2.3. Обстановка на авиатранспорте

Существует вероятность возникновения авиационных происшествий при нарушениях технического регламента, правил эксплуатации, физического износа воздушных судов, а так же воздействия комплекса неблагоприятных и опасных погодных явлений.

2.3. Обстановка по бытовым пожарам

Существует риск возникновения бытовых пожаров, не выше локального уровня.

На основании среднестатистических данных, складывающейся метеорологической обстановкой и основных причин возникновения бытовых пожаров, прогнозируется возникновение до 75-90 случаев возгораний.
 Основными причинами бытовых пожаров остаются: несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, короткое замыкание электропроводки, нарушение правил эксплуатации электроприборов, неосторожное обращение с огнем.

 Возможны случаи взрывов бытового газа по причине несоблюдения правил пожарной безопасности и правил эксплуатации  газовых и других устройств.

Существует вероятность возникновения пожаров обусловленных  взрывами газа и других легковоспламеняющихся  веществ на объектах экономики.

Случаи пожаров в зданиях и сооружениях жилого, административного и социального назначения наиболее вероятны в городах: Красноярск, Лесосибирск, Ачинск, Канск, Минусинск, Норильск, Дивногорск, а также в Ачинском, Емельяновском, Канском, Минусинском, Березовском, Назаровском, Енисейском районах.

Справочно: за неделю зарегистрировано 59 пожаров из них 5 на объектах экономики. Погибло 5 человек. В сравнение с АППГ количество пожаров уменьшилось на 25,3 % (79), погибших уменьшилось на 28,5 %. Относительно предыдущего периода количество бытовых пожаров уменьшилось на 27,9%.

2.4. Радиационная, химическая и биологическая обстановка

Радиационный фон не превышает допустимых значений, ухудшение обстановки не прогнозируется.

Справочно: по состоянию на 11.02.2016г радиационный фон по краю, в среднем, составляет 0,118 мкЗв/час. В г. Красноярске – 0,130 мкЗв/час при критическом 0,264 мкЗв/час. 

Средние показатели составили: концентрация хлора CI2 1,00 мг/м при критическом 3,0 мг/м3, концентрация аммиака NH3  0,12 мг/м3 при критическом 60,0 мг/м3, концентрация угарного газа CO  0,09 мг/м3 при критическом 100,0 мг/м3.

 За прошедшую неделю максимальное превышение среднесуточного ПДК выявлено в: 

-  г. Красноярск – Кубеково 05 февраля по диоксиду азота (ПДК 0,04 мг/м3) – 0,069мг/м3;

- г. Красноярск – Северный 05 февраля по оксиду углерода (ПДК 3 мг/м3) – 4,447 мг/м3;

- г. Красноярск – Северный 08 февраля по оксиду азота (ПДК 0,06 мг/м3) –  0,152 мг/м3;

- г. Красноярск – Северный 04 февраля по диоксиду азота (ПДК 0,04 мг/м3) – 0,218 мг/м3;

- г. Красноярск – Березовка 04 февраля по диоксиду азота (ПДК 0,04 мг/м3) – 0,073 мг/м3;

- г. Красноярск – Черемушки 05 февраля по диоксиду азота (ПДК 0,04 мг/м3) – 0,102 мг/м3.

3. ЧС, происшествия биолого-социального характера

3.1. Санитарно-эпидемиологическая обстановка

Чрезвычайных ситуаций биолого-социального характера, подпадающих под критерии ЧС не зарегистрировано. 

На предстоящей неделе, на территории края сохранится риск возникновения единичных и групповых случаев острых кишечных заболеваний и пищевых отравлений вследствие нарушений правил личной и общественной гигиены, преимущественно, в организованных коллективах и учреждениях с массовым и круглосуточным пребыванием людей оборудованных пищеблоками, столовыми и буфетами. 

Прогнозируется сезонный подъем острых респираторных заболеваний и гриппа с превышением пороговых значений в 19 административных территориях Красноярского края: в городах Красноярске, Минусинске, Заозерном, Норильске, Зеленогорске, Бородино, в районах: Саянском, Партизанском, Ермаковском, Минусинском, Бирилюсском, Балахтинском, Туруханском, Шушенском, Нижнеингашском, Идринском, Новоселовском, Кежемском и Эвенкийском муниципальном районе.

Справочно:


Об эпидситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ в Российской Федерации на 5 неделе 2016 года


10 февраля 2015 года в Роспотребнадзоре состоялось селекторное совещание «Об организации профилактических и противоэпидемических мероприятиях в субъектах Российской Федерации в период эпидемического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ». 
На 5 неделе (1-7 февраля 2016 года) на территории Российской Федерации продолжается эпидемический подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ, превышение недельных эпидемических порогов по совокупному населению зарегистрировано в 68-ми субъектах Российской Федерации.

Превышение эпидпорога по центральному городу без превышения эпидпорога по субъекту зарегистрировано в 4-х городах: Краснодар, Пенза, Иркутск, Владивосток.


Среди детей в возрасте до 2 лет превышение недельных порогов заболеваемости отмечено в 50-ти субъектах Российской Федерации, среди детей 3-6 лет - в 63-х субъектах Российской Федерации, 7-14 лет - в 44-х субъектах. Среди лиц старше 15 лет превышение недельных порогов заболеваемости отмечено в 64-х субъектах Российской Федерации.


В ряде субъектов наметилась тенденция к снижению заболеваемости.


По данным мониторинга в структуре циркулирующих респираторных вирусов преобладают вирусы гриппа A(H1N1)2009.


На 5 неделе с учетом заболеваемости детей дошкольного возраста и школьников были закрыты полностью 11 470 школ, 2298 детских сада, 578 колледжей, 72 ВУЗа. Частично закрыты в школах и детских садах 8924 класса и 8411 групп. Полностью закрыты школы (внеочередные каникулы) в Московской, Орловской, Ленинградской, Тюменской, Челябинской и Омской областях. Детские сады закрыты полностью в Ленинградской области.


Об эпидситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ в Красноярском крае на 5 неделе 2016 года

В Красноярском крае регистрируется эпидемический уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ. За отчетную неделю превышение эпидемического порога по совокупному населению зарегистрировано на 19 административных территориях  края (за прошедшую неделю лишь в 11 административных территориях). По данным лабораторного мониторинга по гриппу и ОРВИ в  крае за 05 неделю 2016 года преимущественно циркулировали: вирусы гриппа типа A (H1N1) pdm09 – 29,8 %, вирусы парагриппа – 5,3 %, РС-вирусы – 4,6 %, вирусы гриппа типа В – 2,3 %, вирусы гриппа типа A (H2N3) – 1,7 %, аденовирусы – 1,7 % и другие вирусы – 3,3 %. 

На 05 неделе 2016 года в крае (с 01. по  07.02.2016 г.) зарегистрирован 29631 случай заболевания гриппом и ОРЗ, что превышает эпидемический порог на 92,4 % (на прошлой неделе 18984 случая).  Темп прироста, по отношению к предыдущей неделе составил 56,1 %. Превышение эпидемического порога зарегистрировано во всех возрастных группах, в том числе: дети 0-2 года на – 58,2 %, 7-14 лет – на 79,6 %, 3-6 лет  на – 79,1 %, взрослые (15 лет и старше) на – 66,4 %.

В г. Красноярске с 01 по 07.02.2016 г. зарегистрировано 16360 случаев заболевания гриппом и ОРЗ, что превышает эпидемический порог на 136,1 % (на прошлой неделе 8987 случаев).  Темп прироста, по отношению к предыдущей неделе составил 82,0 %.  Эпидемический порог превышен во всех возрастных группах: взрослые (15 лет и старше) – на 184,2 %, дети 3-6 лет – на 107,1 %, 7-14 лет – на 80,7 %, 0-2 года – на 41,9 %.

3.2. Эпизоотическая и эпифитотическая обстановка
Чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с массовым заболеванием животных и растений не прогнозируются. Предпосылок к массовым заболеваниям животных и растений не выявлено.

Ухудшение обстановки не прогнозируется, за исключением завоза инфекций с сопредельных территорий. 

Справочно:


Управлением Россельхознадзора по Красноярскому краю в сфере карантина растений в январе 2016 года проведено 916 контрольно-надзорных мероприятий. 
Выявлено 129 нарушений требований действующего законодательства в сфере карантина растений. Составлен 121 протокол об административном правонарушении.  
В целях устранения выявленных нарушений законодательства выдано 56 предписаний с установленными сроками исполнения.  В подкарантинной продукции выявлено шесть видов карантинных объектов для Российской Федерации в 42 случаях, что подтверждено экспертными заключениями Красноярского филиала ФГБУ «ВНИИКР». 


Кроме того, специалистами Управления, совместно с Красноярской транспортной прокуратурой 28 января 2016 года, в рамках мероприятий по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 29 июля 2015 года № 391 «Об отдельных специальных экономических мерах, применяемых в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» выявлены факты реализации 177,6 кг яблок и 572,7 кг груш происхождением Республика Польша. Запрещенная к ввозу в Россию продукция общим весом 750,3 кг была изъята из реализации и уничтожена механическим способом на полигоне твёрдых бытовых отходов.

Прогноз подготовлен на основании информации: ФГБУ «Среднесибирское УГМС», ЦСМ КНИИГиМС, Сибирского филиала ФКУ «НЦУКС МЧС России», Енисейского БВУ, территориальных подразделений: Росприроднадзора, Роспотребнадзора, Службы по ветеринарному надзору и статистических данных.

	Начальник отдела мониторинга и прогнозирования

капитан внутренней службы

Исполнитель: А.В. Голубов 2-908-154
	
	 А. В. Яровой


Приложение

Превентивные мероприятия,

рекомендуемые органам местного самоуправления по наиболее вероятным

рискам

	I
	Комплекс неблагоприятных метеорологических явлений

	1. 
	Довести экстренное предупреждение и рекомендации по порядку реагирования на него,  до руководителей структурных подразделений и органов управления МО.

	2. 
	Организовать оповещение и информирование населения через все имеющиеся средства включая интернет ресурсы МО.

	3. 
	Особое внимание обратить на доведение информации о КНМЯ или НЯ до руководителей объектов энергетики, ЖКХ, социально значимых объектов и проблемных населенных пунктов с высоким износом оборудования котельных, энергосетей, слабо развитых автомобильных дорог.

	4. 
	Проверить готовность к развертыванию пунктов временного размещения населения, наличию запасов воды и продуктов питания.

	5. 
	Проверить готовность к развертыванию автономных источников электроснабжения.

	6. 
	Проверить готовность аварийных служб к реагированию.

	7. 
	Уточнить наличие материальных и финансовых средств, для ликвидации последствий возможных ЧС на территории МО.

	8. 
	Проинформировать оперативную смену ЦУКС и ТЦМП  о выполненных предупредительных мероприятиях с представлением регламентированных донесений.

	9. 
	При необходимости решением КЧС и ПБ МО ввести режим функционирования «Повышенной готовности».

	II
	Аварии на объектах ТЭК и ЖКХ

	1. 
	Руководителям МО всех уровней осуществлять мониторинг и обеспечить устойчивое функционирование объектов, систем и оборудования коммунальной инфраструктуры используемых в сфере жизнеобеспечения населения, не допускать снижения температурных показателей теплоносителей ниже нормативных.

	2. 
	Руководителям муниципальных объектов образования, культуры и здравоохранения обеспечить контроль, за состоянием подведомственных систем жизнеобеспечения. Обеспечить контроль и стабильное жизнеобеспечение социально значимых объектов, включая объекты с круглосуточным пребыванием людей.

	3. 
	Обеспечить готовность к работе резервных источников электропитания в учреждениях с круглосуточным пребыванием людей.

	4. 
	Обеспечить готовность аварийных служб, бригад и техники к работе в условиях нештатных ситуаций и реагированию на возможные ЧС и происшествия на объектах ТЭК и ЖКХ.

	5. 
	Не допускать снижения запасов топлива ниже нормативных.

	6. 
	Обеспечить создание и поддержание в готовности к использованию запасов материальных и финансовых ресурсов, необходимых для ликвидации возможных нештатных и аварийных ситуаций и ЧС на объектах ТЭК и ЖКХ.

	7. 
	Руководителям муниципальных предприятий ТЭК и ЖКХ проводить тщательный анализ поступающих жалоб и обращений граждан на недостатки в содержании муниципального жилищного фонда и систем инженерного обеспечения муниципальных объектов жилищно-коммунального хозяйства, обеспечить принятие незамедлительных мер по их устранению.

	8. 
	В муниципальных образованиях, не имеющих централизованного электроснабжения особое внимание уделять функционированию дизельных электростанций, поддержанию в рабочем состоянии резервного оборудования, высокого уровня трудовой дисциплины и профессионализма обслуживающего персонала.

	9. 
	В муниципальных образованиях использующих газовое оборудование обратить внимание на его исправность и качество поставляемого газа в соответствии с зимними условиями эксплуатации для исключения случаев взрывов бытового газа.

	III
	Техногенные пожары

	1. 
	Регулярно проводить проверки противопожарного состояния частного жилого сектора.

	2. 
	Обеспечить контроль пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, включая бесперебойное функционирование систем оповещения и пожаротушения.

	3. 
	Совместно с главами сельских администраций, участковыми уполномоченными организовать проведение профилактических мероприятий в целях уменьшения случаев возникновения пожаров и гибели людей на них.

	4. 
	Организовать доведение информации до населения (через средства массовой информации и сходы граждан) о возможных причинах пожарной опасности и о правилах пожарной безопасности в быту, учитывая подготовку печного отопления к зиме, а так же безопасной эксплуатации газового оборудования в жилых домах и объектах административно-хозяйственного и промышленного назначения.

	IV
	Дорожно-транспортные происшествия

	1. 
	Территориальным подразделениям Росавтодора и КРУДОРа в зонах ответственности, обеспечить готовность сил и средств, при реагировании на возможное ухудшение дорожных условий (организация объездов, привлечения дополнительной специализированной техники).

	2. 
	Информирование населения через СМИ и интернет ресурсы МО о сложившейся обстановке на дорогах, маршрутах объездных автодорог, а так же повышения дисциплины водителей и пешеходов.

	3. 
	Организовать взаимодействие с центром медицины катастроф и ГИБДД, для своевременного реагирования на возможные ДТП.

	4. 
	В случае крупных ДТП или ухудшения дорожных условий проработать вопросы: 

- организации мест обогрева, питания и размещения водителей и пассажиров в случае необходимости;

- дежурства экипажей скорой медицинской помощи, патрульных машин ГИБДД и подвозу ГСМ; 

- информировании населения через СМИ о сложившейся обстановке, а так же маршрутов объездных автодорог.

	5. 
	Организовать подготовку передвижных и стационарных пунктов обогрева.

	6. 
	При информировании населения особое внимание уделять правилам переезда нерегулируемых  Ж/Д переездов.

	7. 
	Создание в необходимых количествах запасов песчаной смеси для своевременной подсыпки на опасных участках дорог.

	V
	Происшествия на водных объектах

	1. 
	Продолжить информирование населения в СМИ и на Интернет-ресурсах о соблюдении требований безопасности на водных объектах, освещении каждого происшествия на воде, а также соблюдении требований безопасности на льду.

	2. 
	В целях обеспечения безопасности населения, рекомендуется проводить работу по приемке в эксплуатацию ледовых переправ в установленном порядке.

	3. 
	Организовать разъяснительные беседы с рыбаками о безопасном нахождении на льду, раздачу памяток и буклетов на темы: «Меры безопасности при рыбной ловле в зимний период», «Безопасная толщина льда», «Меры безопасности при переходе водоема», «Меры безопасности водителей транспортных средств на льду».

	VI
	Лавинная опасность

	1. 
	Организовать  наблюдение за лавиноопасными участками, включая замеры уровня снега.

	2. 
	В СМИ и на Интернет-ресурсах МО, организовать информирование населения о возникновении лавиноопасной угрозы. На подъездах к лавиноопасному участку организовать установку предупредительных знаков и баннеров с информацией о порядке действий и правилами поведения при проезде через лавиноопасный участок. 

	VII
	Инфекционные заболевания

	1.
	С учетом уровня заболеваемости гриппом и ОРВИ в целях снижения интенсивности циркуляции респираторных вирусов, в соответствии с решением протокола от 03.02.16г. № 2 Санитарно-противоэпидемической комиссии при Правительстве Красноярского края, главам г.г. Красноярска, Минусинска, Балахтинского, Рыбинского, Туруханского, Саянского, Партизанского, Ермаковского, Минусинского, Бирилюсского районов, Эвенкийского муниципального района, рекомендовать:
Обеспечить выполнение комплекса противоэпидемических мероприятий среди населения административных территорий в соответствии с комплексными планами мероприятий по профилактике гриппа на территории муниципального образования в связи с эпидемией гриппа.
Организовать и обеспечить силами соответствующих управлений администраций муниципальных образований контроль выполнения противоэпидемических мероприятий на подведомственных объектах в связи с эпидемией гриппа.

	2.
	Министерству образования Красноярского края, министерству социальной политики Красноярского края, министерству спорта Красноярского края, министерству культуры, агентству науки и инновационного развития Красноярского края обеспечить введение в действие Комплексного плана мероприятий в период эпидемии гриппа во всех подведомственных организациях в г.г. Красноярске, Минусинске, Балахтинском, Рыбинском, Туруханском, Саянском, Партизанском, Ермаковском, Минусинском, Бирилюсском районах, Эвенкийском муниципальном районе:

- обеспечить соблюдение противоэпидемического режима и респираторного этикета в подведомственных организациях: обеспечить соблюдение режима текущей дезинфекции, обратив особое внимание на обеспечение режима в общежитиях; 

- обеспечить ежедневный мониторинг посещаемости в подведомственных организациях. При низкой посещаемости (отсутствии 20 % и более детей в классе или учреждении), принимать своевременное решение о частичном (класс/группа), либо полном (школа/детский сад) закрытии учреждения;

- ограничить проведение культурно-развлекательных, спортивных мероприятий в закрытых помещениях, ввести масочный режим в подведомственных организациях;

- организовать и обеспечить контроль выполнения противоэпидемических мероприятий на подведомственных объектах в связи с эпидемией гриппа: графики проверок представить в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю к 08.02.2016 года.

	3.
	Министерству здравоохранения Красноярского края:

- Обеспечить ежедневный мониторинг заболеваемости ОРЗ гриппом и внебольничными пневмониями в установленном порядке;

- обеспечить введение в действие Комплексного плана мероприятий в период эпидемии гриппа во всех подведомственных организациях на территориях с превышением эпидемического уровня заболеваемости гриппом и ОРЗ;

- организовать и обеспечить контроль выполнения противоэпидемических мероприятий на подведомственных объектах в связи с эпидемией гриппа: график проверок представить в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю к 08.02.2016 года. 

	4.
	Министерству промышленности, энергетики и торговли Красноярского края, министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края, министерству сельского хозяйства Красноярского края, министерству транспорта Красноярского края, министерству природных ресурсов и лесного комплекса Красноярского края рекомендовать:

- беспечить выполнение противоэпидемических мероприятий в отраслевых объектах экономики, независимо от форм собственности, в связи с эпидемий гриппа в г.г. Красноярске, Минусинске, Балахтинском, Рыбинском, Туруханском, Саянском, Партизанском, Ермаковском, Минусинском, Бирилюсском районах, Эвенкийском муниципальном районе;

- организовать и обеспечить контроль выполнения противоэпидемических мероприятий на подведомственных объектах в связи с эпидемией гриппа: графики проверок представить в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю к 08.02.2016 года.

	5.
	Управлению Роспотребнадзора по Красноярскому краю:

- продолжить еженедельный мониторинг заболеваемости гриппом и ОРЗ на территории края с анализом эпидемиологической ситуации и информирование органов исполнительной власти края в оперативном порядке о складывающейся ситуации в крае;

- обеспечить выполнение вирусологических и молекулярно- генетических исследований на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Красноярском крае» в объемах, адекватных складывающейся эпидемиологической ситуации;

- выделить при необходимости специалистов Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю для проведения совместных с отраслевыми министерствами и администрациями муниципальных образований проверок выполнения противоэпидемических мероприятий на объектах края в связи с эпидемией гриппа;

- обеспечить разъяснительную работу среди населения о мерах по профилактике гриппа и ОРЗ.
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Начальнику СРЦ МЧС России,


Начальнику ГУ МЧС России по Красноярскому краю,


Начальнику Сибирского РЦМП ЧС, 


Начальникам ЕДДС и пожарных гарнизонов Красноярского края,


Организациям и учреждениям СМП ЧС


Красноярского края


(согласно расчет-рассылки)
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