

«По иску прокурора Ермаковского района на администрацию муниципального образования возложена обязанность устранить нарушения законодательства об отходах производства и потребления»

Прокуратурой Ермаковского района проведена проверка соблюдения администрацией Ермаковского района законодательства об отходах производства и потребления по результатам которой установлены нарушения.
[bookmark: _Hlk107341294]Вопреки требованиям закона контейнерные площадки, расположенные на территории с. Ермаковское и п. Новоозерный, не имеют ограждения, обеспечивающего предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки, отсутствуют крышки, на одной из контейнерных площадок, расположенной в районном центре контейнеры для сбора отходов вовсе отсутствовали.
Прокурором главе Ермаковского района внесено представление, по результатам рассмотрения, которого действенных мер к устранению нарушений не принято в связи, с чем прокурор обратился в суд с иском об обязании администрации Ермаковского района устранить нарушения законодательства об отходах производства и потребления при эксплуатации контейнерных площадок на территории с. Ермаковское и п. Новоозерный.
Решением суда требования прокурора удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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