Уважаемые жители 
Ермаковского района!
В рамках реализации поручения Губернатора края о повышении эффективности работы по профилактике преступлений, совершаемых 
с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, информирую о возможности использования в данной работе материалов, размещенных на информационно-просветительском ресурсеFincult.info, созданном Центральным банком Российской Федерации (раздел «Статьи» - «Все о финансах» - «Мошенничество»).
Все материалы сайта могут быть воспроизведены в любых средствах массовой информации, интернет-сайтах или на любых иных носителях без каких-либо ограничений по объему и срокам публикации. Это разрешение в равной степени распространяется на газеты, журналы, радиостанции, телеканалы, сайты и страницы интернете. Единственным условием перепечатки и ретрансляции является ссылка на первоисточник.
Также информация по вопросам противодействия мошенническим практикам размещена на официальном сайте Центрального банка Российской Федерации – cbr.ru в разделе «Информационная безопасность».
