Проект по комплексному благоустройству «Возрождая традиции» запущен в реализацию
                                     Уважаемые жители с. Ермаковское! 
Уведомляем Вас о том, что в весенне-летний период 2023 года будут проводиться работы по благоустройству участка улицы Карла Маркса (от д.№ 106 до ул.Крупской) с.Ермаковское в 2023 году в рамках проекта Комплексного благоустройства территории «Возрождая традиции». Это мероприятие стало возможным благодаря одержанной победе в краевом конкурсе по реализации комплексных проектов по благоустройству территорий (в рамках постановлений Правительства Красноярского края от 31.12.2019 N 819-п «Об утверждении порядка предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на реализацию комплексных проектов по благоустройству территории» и от 30.09.2013 N 517-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления»).
В свою очередь, согласно условиям данной программы, лица всех форм собственности (арендаторы), чьи объекты расположены в зоне благоустройства, обязаны внести свой вклад в реализацию проекта, а именно, обеспечить выполнение работ по ремонту своих строений и прилегающих к ним территорий (привести в порядок, при необходимости отремонтировать, покрасить фасады домов, зданий, ворот, калиток, заборов, палисадников, мостков, а также скосить траву до дороги).


Также сообщаем, что необходимо придерживаться цветовой гаммы, согласно утверждённому альбому архитектурных и колористических решений и использовать в ремонте и для покраски следующие цвета: зелёный/темно-зелёный, серый, белый, бежевый, коричневый, бордовый. 


Специалисты администрации Ермаковского сельсовета провели предварительную оценку состояния фасадов зданий и прилегающих территорий, входящих в зону благоустройства и составили перечень необходимых видов работ для каждого объекта (дома, магазина).


Каждому собственнику (арендатору), будет вручено предупреждение о приведении своего объекта и прилегающей территории в соответствии с Правилами благоустройства, просим вас серьёзно отнестись к изложенной в нём информации.
На территории Ермаковского сельсовета действуют Правила благоустройства Ермаковского сельсовета, утверждённые решением Ермаковского сельского Совета депутатов от 24.12.2019 № 48-212р, согласно которым, лицами, ответственными за благоустройство, являются собственники  (или арендаторы) земельных участков, зданий (включая жилые дома).

Правила благоустройства обязывают лиц, ответственных за благоустройство содержать свои объекты и прилегающую территорию в чистоте и порядке, своевременно производить ремонт и окраску.

За неисполнение Правил благоустройства территории Ермаковского сельсовета, предусмотрено привлечение к административной ответственности по ст. 5.1 ч.1 Закона Красноярского края от 02.10.2008 № 7–2161 «Об административных правонарушениях» - нарушение правил благоустройства городов и других населённых пунктов и влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырёх тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей и должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
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